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Jegyzőkönyv 
 

Készült: Hajdú-Bihar Vármegyei Felzárkózási Fórum (továbbiakban: Fórum) 2026. április 23-

án a Vármegyeházán (Debrecen, Piac u. 54., II. emelet, Bocskai terem) megtartott üléséről. 

 

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint. 

 

Bulcsu László, Hajdú-Bihar Vármegye Önkormányzata Közgyűlésének alelnöke köszönti a 

jelenlévőket és röviden ismerteti a Fórum összehívásának fontosságát. 

 

Szőnyi Sándorné köszönti a jelenlévőket. Jelezte, hogy a Fórum tagságra felkért 33 

szervezetből 18 szervezet képviseltette magát a Fórum alakuló ülésén, így a Fórum 

határozatképessége megállapítható.  

 

Szőnyi Sándorné szavazásra teszi fel a napirendi pont elfogadását. A Fórum tagság 18 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a javasolt napirendi pontot. 

1. napirendi pont 

Az Ifjúság, mint hátrányos helyzetű célcsoport – a Vármegyei 

Esélyegyenlőségi Paktum felülvizsgálata 

 

Szőnyi Sándorné ismerteti a Vármegyei Esélyegyenlőségi Paktumban az ifjúságra vonatkozó 

megállapításokat és kiegészítéseket, a  felülvizsgálatának körülményeit és fontosságát.   

 

Szőnyi Sándorné szavazásra teszi fel az Ifjúság, mint hátrányos helyzetű célcsoportként 

történő azonosítását, amit a Fórum tagság 18 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogad.  

 

A továbbiakban a munkacsoportok vezetőinek beszámolója következik a projektben 

megvalósult tevékenységekről. 

 

Majosi Pálma tankerületi igazgató, Berettyóújfalui Tankerületi Központ részéről tartott 

előadásban elhangzott, hogy a település vezetők nagyban segítik a tankerület munkáját. 

Kiemelte, hogy számos program segíti a diákokat az egymásról való gondoskodás és a 

közösséghez tartozás élményének megélésében. Ilyen programra 2026. január 14-én került sor 

a Hajdú-Bihar Vármegyei Rendőrfőkapitányság, a Berettyóújfalui Rendőrkapitányság, a 

Berettyóújfalui Tankerülti Központ, valamint Derecskei I. Rákóczi György Gimnázium, 

Technikum és Kollégium szervezésében megrendezett Közlekedésbiztonsági Napra és 

Versenyre. A verseny célja az volt, hogy az általános iskolai tanulók csapatokban 

megmérettessék elméleti KRESZ, és gyakorlati ügyességi tudásukat-kerékpáros akadálypálya.  

A másik célkitűzés pedig a közvetlen betekintés a rendészeti szervek különböző jellegű 

tevékenységébe, a pálya iránti elkötelezettség érzékenyítése. 

Az első ízben megrendezett alkalomra 8 tankerületi iskolából jelentkeztek és vettek részt a 

tanulók. A programok között egyre nagyobb szerepet kapnak a sport jellegű kiegészítő 

programok, melyek fejlesztik a fegyelmet és a mozgást. A Berettyóújfalui Tankerület március 

31.-én valósította meg a Mocorgó Sport Napot Nádudvaron, melyen több száz gyermek 

próbálhatta ki a különféle sportágakat. 

 

Az előadást Hegyiné Jenei Anita folytatja a Magyar Református Szeretetszolgálat részéről. A 

projekttel kapcsolatos kiemelt cél a vármegyében az esélyegyenlőség, a társadalmi kohézió, 

valamint a szolgáltatásokhoz való hozzáférés fejlesztése révén javítani a humán- szolgáltatási 

feltételeket a hátrányos helyzetű csoportok számára. A célcsoportok részére megküzdési 

stratégiák, tapasztalatok, útravalók - Pszichés és testi egészség megőrzésére irányuló interaktív 

foglalkozásokat tartanak, emellett kiemelt cél a helyi identitás erősítése a roma nemzetiség 
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körében. A projekt megvalósítása megfelelő szakmai irányban halad. A célcsoportok elérése 

folyamatos és a programok megvalósítása ütemezetten történik. Pozitív visszajelzéseket kapnak 

a célcsoporttól és a szakmai partnerektől.  

 

Ráczné Fekete Ilona a Sárréti Oktatási- és Kulturális Közösségről szóló előadásában 

részletezte, hogy a projektmegvalósítás során a tematikus ifjúsági táborok szervezése mellett a 

helyi fiatalok hasznos szabadidő eltöltését, információhoz jutását, társadalmi részvételét 

támogató tevékenységek, programok megvalósítását is vállalták. Újszentmargita 

Önkormányzata és a helyi köznevelési intézmény sikeres együttműködésével lezárult a 'Színezd 

újra!' program első szakasza. A Föld napjához kapcsolódó eseményen készült művek közül a 

lakosság választhatja ki azt a pályaművet, amely egy későbbi közösségi festés során a falu egyik 

központi falára kerül.  

 

A már több vármegyei települést is meghódító „Mozdulj ki, ne kockulj!” program tartalmas 

kikapcsolódást nyújt a legkisebbeknek. A rendezvényen az aktív sportvetélkedők mellett 

kézműves foglalkozások is helyet kaptak, így a résztvevők saját készítésű díszekkel és közös 

élményekkel gazdagodva térhetnek haza. 

 

Bulcsu László zárszóként megköszöni a Fórum tagjainak és az állandó meghívottak részvételét 

és közreműködését az elmúlt időszakban. 

 

 

Pajna Zoltán megköszöni a Fórum tagjainak és az állandó meghívottak részvételét és 

közreműködését az alakuló ülésen.  

 

 

 

Készítette: Vas Nándor 

 

Debrecen, 2026.04.23. 

 

 

 

 

 

 

 


